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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

   ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΧΟΛΙΚΩΝ  ΦΥΛΑΚΩΝ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. διοργανώνει Πανελλαδική 

Συγκέντρωση των Σχολικών Φυλάκων την ΠΕΜΠΤΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013, 

στις 12.00 το μεσημέρι, στην Πλατεία Κλαυθμώνος, έξω από το Υπουργείο 

Εσωτερικών. 

Η κυβέρνηση ωθεί τον απελπισμένο γονιό να πληρώσει εκείνος την υπηρεσία 

που κατήργησε. Σε πολλές περιπτώσεις ήδη η ωμή πραγματικότητα και η εικόνα 

διάλυσης οδήγησε τους γονείς μέσω των Συλλόγων τους να «χαρατσωθούν» για 

μια ακόμη φορά προσλαμβάνοντας ιδιωτική φύλαξη ή ακόμη και τους ίδιους τους 

απολυμένους Σχολικούς Φύλακες. 

Η κυβέρνηση γνωρίζοντας πως το πρόβλημα είναι υπαρκτό προωθεί αυτές 

τις λύσεις, καθώς επίσης και την ίδρυση «Κοινωνικών Συνεταιριστικών 

Επιχειρήσεων» (ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ.) μεταφέροντας την οικονομική επιβάρυνση στους 

δημότες. 

Δεν δεχόμαστε αυτή την αθλιότητα!!! Αγωνιζόμαστε, Αντιστεκόμαστε... 

Δίνουμε έμφαση στον κοινωνικό ρόλο του Σχολικού Φύλακα, στην σιγουριά που ο 

γονιός αισθάνεται παραδίδοντας κάθε μέρα το παιδί του στο σχολείο. 

Λέμε όχι σε πρόσκαιρες λύσεις μέσω προγραμμάτων του Ε.Σ.Π.Α. Λέμε όχι 

στην πλήρη παραχώρηση μιας ακόμη αρμοδιότητας των Δήμων με Δημόσιο και 

Κοινωνικό χαρακτήρα σε ιδιώτες εργολάβους και σε ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ. 

Οι Σχολικοί Φύλακες είναι  άνθρωποι και δεν είναι αριθμοί!!! 

Τα σχολεία μας και τα παιδιά μας δεν θα μείνουν απροστάτευτα γιατί έτσι 

θέλουν η κυβέρνηση και η τρόικα. Κανένας Σχολικός Φύλακας στην ανεργία. 

Μόνη πραγματική διέξοδος είναι η μαζική, ενωτική, καθημερινή αντίδραση 

των εργαζομένων με στόχο τη συνολική ανατροπή μιας πολιτικής που η κυβέρνηση 

βαπτίζει «μεταρρύθμιση» αυξάνοντας την ανεργία, μειώνοντας μισθούς και 

συντάξεις, και οδηγώντας χιλιάδες εργαζόμενους στην απόλυση, διαλύοντας ότι έχει 

απομείνει. 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

         Ο Πρόεδρος                                                       Ο Γεν. Γραμματέας 

 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                     Γιάννης Τσούνης 


